
 

 
ЗОЛОТОНІСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

від 20.10. 2020 № 355 

м. Золотоноша  

 

Про стан організації роботи по захисту законних прав та 

інтересів дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах 

  

Заслухавши інформацію служби у справах дітей, молоді та спорту (далі 

служба) про стан організації роботи по захисту законних прав та інтересів 

дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах, виконавчий комітет 

Золотоніської міської ради відмічає, що на обліку в службі перебуває  

14 таких дітей, з них: 13 - проживають у сім’ях, де батьки, ухиляються від 

виконання своїх обов’язків щодо утримання, виховання та навчання дітей,  

1 дитина - як така яка зазнала насильства.  

Службою спільно з працівниками ювенальної превенції відділу превенції 

Золотоніського відділу поліції ГУНП в Черкаській області, відділення 

соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді центру соціальної допомоги 

постійно проводиться профілактична робота з батьками 86 дітей, які 

проживають в 41 функціонально – неспроможній сім’ї на території міста.  

З метою профілактики дитячої бездоглядності, недопущення соціального 

сирітства, керуючись п. 7 „б” ст. 32 Закону України „Про місцеве 

самоврядування в Україні”, - 

 

виконком міської ради вирішив: 
 

1. Інформацію служби у справах дітей, молоді та спорту „Про стан 

організації роботи по захисту законних прав та інтересів дітей, які опинилися у 

складних життєвих обставинах” взяти до відома. 

2. Службі у справах дітей, молоді та спорту (Засенко Н.І.), Золотоніському 

відділу поліції ГУНП в Черкаській області (Охріменко О.В.), 

КП „Золотоніський міський центр первинної медико-санітарної допомоги” 

(Антонова В.О.), навчальним закладам міста (Строкань О.М.) тримати на 

постійному контролі питання вчасного виявлення дітей, які перебувають у 

складних життєвих обставинах, стан їх утримання, виховання та навчання, 

вживати заходів щодо захисту законних прав та інтересів дітей. 



3. Золотоніському міському центру соціальної допомоги (Неліна Л.Т.) 

забезпечити надання соціальних послуг, здійснення соціального супроводу 

сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах.  

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови Ніщенко М.Е., службу у справах дітей, молоді та спорту  

(Засенко Н.І.). 

 

 

Міський голова        В.О. Войцехівський 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Засенко 23880 


